

КОЛОТЬ ИЛИ НЕ КОЛОТЬ?! ВСЕ ПРО ПИРСИНГ

Пирсинг в переводе с английского: просверливание, бурение, диаметр в свету. На деле означает процесс прокалывания участков тела с последующей вставкой различных украшений. Кто и зачем его делает? И вообще – колоть или не колоть?

Пирсинг - всем возрастам покорен

Вчера ко мне зашла соседка, милая бабусячка, лет семидесяти. И спросила меня, где я ей порекомендую... сделать пирсинг. В смысле, не в каком месте ее тела, а в каком кабинете и по какому адресу можно сделать качественно и недорого пирсинг. Положение моей челюсти и глаз было трудно описать. Но бабулячка смотрела на меня таким безмятежным, ясным, старческим взором, что я как зомби направилась к телефону и стала звонить сотруднице. На днях я слышала, как она собиралась сделать пирсинг на пупке. Сотрудница адрес дала, задав только один вопрос:

- Где будешь делать?

Я мямлила и пыталась объяснить, что сама пирсинг делать не собираюсь, это адрес не для меня...

- А для кого?

Когда я сказала, что для семидесятилетней соседки, моя визави хмыкнула, хохотнула и сказала: «ну-ну...». Мне, конечно, не поверили. Нет, а вот что она могла подумать? О каком-таком месте?

Принц Альберт и другие части тела

Вопрос пирсинга меня заинтересовал не на шутку. Начав выяснять, ЧТО могла подумать моя сотрудница, пришла я к очень неутешительным выводам. А именно: подумать она могла что угодно.

История пирсинга насчитывает много веков. Раньше это была чисто мужская привилегия: мужчины прокалывали себе уши и носы, вставляли туда кольца. Все эти колечки и побрякушки что-то значили: кто выше, кто круче, у кого род солиднее, или еще что... но мы, женщины, как всегда, отобрали у мужчин их игрушки. И начали украшать свои ушки изумительными серьгами.

Новая волна увлечения пирсингом накрыла человечество в конце прошлого века. Честно говоря, я (по своей неграмотности в этом вопросе) пребывала в полнейшей уверенности, что делают пирсинг от нечего делать. Каково же было мое удивление, когда поняла, что делают пирсинг, как правило: из большой любви к себе; из любви к партнеру по сексу.

Чаще всего (после пирсинга ушной раковины), украшают самую заметную и выдающуюся часть тела – пупок. Увы вам, ревнители высокодуховных ценностей, статистика неумолима: не глаза сейчас зеркало души, не к ним прикованы все взоры! На самом видном месте нынче - пупок. Его то и украшают больше всего. К пирсингу для «себя, любимого» относится прокалывание губ, бровей, крыльев носа и языка. А есть еще пирсинг зубов, щек – да было бы желание. Проколоть можно все.

А вот интимный пирсинг делают не для себя. Делают его для любимых. Дабы придать остроты ощущениям и сделать их незабываемыми. Причем мужской интимный пирсинг более разнообразный и изощренный. А еще говорят, что женщины готовы пойти на любые ухищрения, чтобы понравиться противоположному полу. Оказывается, нет. Что только мужчины не прокалывают себе, вертикально и горизонтально, чтобы доставить больше удовольствия любимой! Они идут на такие сложные маневры, что я никак не могла понять, что прокалывают, и куда вставляют при пирсинге «Принц Альберт»?!

Женский интимный пирсинг попроще, вот только украшают женщины себя штучками подороже: бриллиантами и золотом, как правило. Ох, любят себя женщины, при этом постоянно рассказывая друг другу о мужском эгоизме!

Есть еще парочка мест, которые очень часто прокалывают. Соски, - ну, это хоть понятно: усиливаются сексуальные ощущения. И еще одно загадочное место для пирсинга: копчик. Вот к какой категории пирсинга его отнести? Для чего или для кого его делают? Кого должно порадовать колечко или колокольчик сзади, пониже поясницы?

Интересно, а какой же пирсинг собралась делать моя престарелая соседка?

Властелин колец

Что-то где-то проколоть и вставить колечко – просто только на первый взгляд. Вот, представь, собралась ты делать пирсинг губы. Симметрию (два колечка симметрично). А лицо у тебя узкое и длинное. Некрасиво. Наверное, лучше одно кольцо, или бусинка, посередине? Это еще самая маленькая из тех проблем, с которыми ты можешь столкнуться. Самое «безопасное» (казалось бы) место: ушная раковина. А если подумать? Ухо связано практически со всеми органами. На нем 170 биологически активных точек, через которые можно воздействовать на организм.

Пирсинг, в некотором роде, это то же иглоукалывание. Что будет, если постоянно «давить» на поджелудочную или надпочечники? Пирсинг языка, кстати, приводит к

потере некоторых вкусовых ощущений и оказывает определенное влияние на гастроэнтерологию. Пупка - может привести к серьезным проблемам во время беременности. Животик растет, и грыжи практически неизбежны. А если ты собираешься кормить грудью – задумайся, насколько необходим тебе пирсинг именно в этом месте?

Но. У каждой медали, как известно, даже не две, а три стороны. Кто не знает – аверс, реверс, и гурт. Так вот, и у пирсинга гораздо больше сторон, чем можно подумать на первый взгляд. Ты в курсе, что такой любимый парнями пирсинг левой брови или левой ноздри – это не просто украшение? В Аюрведе (индийской медицине) левая сторона лица отвечает за репродуктивные способности организма. Все очень даже серьезно, оказывается. Зря бабушки ворчат, что молодежь думает только о себе. Нет, дорогие, о будущих поколениях заботятся красавцы-парни, вставляя в левую бровь по десятку колечек! Если проколоться в нужном месте и в нужное время, можно успешно решать демографические проблемы и заодно подлечить парочку хронических заболеваний.

- Очень на человека похожа, и к тому же некрасивая, - решили наконец все жуки.
(Андерсен Г.Х. «Дюймовочка»)

Тебя приводит в трепет и ужас девица, у которой лица не видно за украшениями? А представь, что те же самые ощущения испытывает и она, глядя на твое безобразное лицо без единой бусинки или колечка!

Так что о вкусах и предпочтениях спорить не будем. В сказке Андерсена жуков ужасало отсутствие щупальцев у Дюймовочки. Похожая ситуация? И еще информация, специально для того, кто плюется вслед девушке с очаровательно запирсингованным пупочком:

- Тьфу, чисто папуас первобытный! – сам ты, извини, папуас первобытный! Для сведения: этот вид пирсинга отсутствовал у примитивных культур. В древнем Египте, известном своей ученостью и знанием тайн вселенной (многие из которых недоступны науке и по сей день), пирсинг пупка делали только те, кто обладал социальной значимостью и особыми правами.

Ломать копыя, красиво это или нет, вредно или полезно – не имеет смысла. За и против достаточно. Единственное, что не оспаривается - делают пирсинг, хорошо подумав: надо ли это именно ТЕБЕ. Предварительно обговорив все нюансы с грамотным специалистом. И, главное, никакой самодеятельности!

P.S. Моя соседка пришла и поблагодарила меня. Я, оказывается, дала адрес очень хорошего салона бабушке! Грамотные специалисты, абсолютная стерильность, ей прекрасно прокололи уши. Так что зря я терялась в догадках: просто любимый внук на именины подарил бабуле чудесные серьги.